
Srebrna odznaka jeździecka

trudny!!!  test zamknięty

Poziom trudności: Trudny

1. Czy kopyta konia stale rosną?

A - tak, 1cm na 6 tygodni

B - tak, 2cm na 4 tygodnie

C - tak, 1cm na 5 tygodni

D - nie, nie rosną

2. Jak często należy przekuwać konie?

A - 8-12 tygodni

B - 4-8 tygodni

C - 10-15 tygodni

D - wedle uznania właściciela

3. Na czym polega mechanika kopyta konia?

A - Usztywnienie nogi podczas stawiania kroków

B - Amortyzacji wstrząsów podczas stawiania kopyt na ziemi za pomocą warstwy

rogowej kopyta

C - Amortyzacji wstrząsów za pomocą strzałki i struktury puszki kopytowej

D - Mechanika kopyta nie ma znaczenia

4. Co to jest podkowiak?

A - antypoślizgowa śruba wkręcana w podkowy.

B - rana na kopycie spowodowana nieprawidłową podkową

C - gwóźdź do mocowania podków

D - zmiana guzowata na nodze konia w kształcie podkowy

5. Najczęstsze rodzaje podków to: (pytanie wielokrotnego wyboru)

A - pantoflowe czyli gładkie

B - hacelowe, z otworami do wkręcania haceli

C - zębcowe

D - ortopedyczne

E - łukowate
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6. Jak trzymamy wodze podczas prezentacji w ruchu na przeglądzie weterynaryjnym?

A - napięte obie wodze

B - napięta wodza od strony oceniającego

C - luźne wodze

D - napięta wodza od strony prowadzącego

7. Czy koń posiada obojczyk?

A - tak

B - nie

8. Czy konie stojące powinny dostawać dużo buraków cukrowych?

A - tak

B - to nie ma znaczenia

C - nie

9. Co to jest luzak?

A - koń prowadzony luzem, człowiek szukujący konia

B - człowiek szukujący konia, człowiek jeżdżący na koniu

C - tylko koń prowadzony luzem

D - tylko człowiek szykujący konia

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Srebrna odznaka jeździecka

trudny!!!  test zamknięty

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. C

5. A, B, C,

6. C

7. B

8. C

9. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


